

浙江省档案学会第七次代表大会隆重召开

编辑: admin 时间: 2010-3-23 14:05:00

3月4日,浙江省档案学会第七次代表大会在杭州召开。省档案学会第六届理事,第七届理事候选人,团体会员单位及省级专业档案学会共计160余名代表参加会议。省社会科学界联合会和省民间组织管理局领导到会致辞。省档案局(馆)长鞠建林出席会议并作重要讲话。

鞠建林代表省档案局(馆)向大会的召开表示热烈的祝贺。他充分肯定了在过去的6年里,省档案学会立足我省档案事业发展的实际,在理论研究、学术交流、宣传普及、刊物编辑、自身建设等方面取得的明显工作成效,以及扩大影响、提高服务、加强自身建设,推动全省档案事业科学发展所作出的积极贡献。对新时期档案学会工作,他提出了三点希望:一是要正确认识学会的功能定位,牢牢把握学会的发展方向。当前,全省档案事业发展的内外环境都发生了深刻变化,浙江档案事业发展正处于重要的战略机遇期。档案学会要抓住时机、与时俱进,把学会工作放在全省档案事业发展的全局之中加以认识和把握,进一步树立全局观念,明确功能定位,找准发展方向,加快前进步伐。二是要提高学会服务档案事业发展的能力,不断增强学会的影响力。在档案学术研究、业务工作、普法宣传等方面都要紧紧围绕全省档案工作大局加以谋划和推进。要充分发挥学会人才汇集、智力密集、联系广泛的独特优势,努力为加快全省档案事业发展作出更大的贡献。三是要加强学会的自身建设,不断增强学会的活力。要根据经济社会发展形势和档案工作内外环境变化的实际情况,按照学会章程有关规定,加强学会组织建设。要充分发挥学会的桥梁纽带作用,不断增强学会的凝聚力。要加强学会秘书处的工作,进一步提高学会的日常管理和运作水平。

最后,他希望大会选举产生的新一届理事会继续保持并发扬前几届理事会的优良传统,团结和组织广大会员,积极开展档案学术研究、学术交流和社会服务活动,为推动全省档案事业跨越式发展作出新的更大的贡献。

大会审议并通过了省档案学会第六届理事会工作报告。第六届理事会理事长关继南作工作报告,他总结了自2004年至2009年间,省档案学会在省档案局、省社科联和省民间组织管理局的指导下,在各级档案学会和全体会员的大力支持下,深入贯彻落实科学发展观,坚持正确的服务方向和办会宗旨,紧紧围绕我省档案工作发展大局,求真务实、创新工作,在积极搭建平台,开展档案学术研究;加强协调联络,发挥学会专业委员会的作用;努力拓展空间,加强档案学优秀成果评选工作;承办国际会议,进行档案文化交流活动;大力服务公众,开展科普咨询活动;凝聚科研人才,发挥学会骨干科研带头作用;以及创新活动载体,加强组织建设、规范学会管理等方面所取得的工作成效。对开展新形势下的学会工作进行了展望,指出要进一步解放思想,更新观念,创新工作方式,拓展工作领域,丰富工作内容,为把学会建设成适应社会注意市场经济体制、符合科技团体发展规律,具有学术权威性、会员凝聚力、社会公信力和自我发展能力的,充满生机与活力的现代化社团而努力奋斗。

大会还审议通过了《浙江省档案学会章程修订说明》和《浙江省档案学会第六届理事会期间会费收支情况报告》,选举产生了省档案学会第七届理事会理事,召开了新一届理事会第一次理事会议,选举产生了常务理事、正副理事长、秘书长,通过了聘请顾问名单、各办事机构和分支机构负责人名单。省档案局(馆)副局长(馆)长、副研究馆员韩李敏当选为省档案学会第七届理事会常务理事、理事长,浙江大学公共管理学院信息资源管理系教授傅荣校、省电信有限公司档案馆黄正鸿当选为常务理事、副理事长,省局法规宣传处处长吴玲当选为常务理事、副理事长、秘书长。

相关文章